KRIŽANKA: PLANET ZEMLJA IN PODNEBNE SPREMEMBE
(Pred reševanjem križanke si oglej predstavitvi Planet Zemlja in 
Zemlja se segreva, podnebje se spreminja.)
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1 – Zaradi toplogrednih plinov se segreva Zemljino ozračje in spreminja …
2 – V zadnjih stotih letih se je temperatura zemeljskega površja … (povišala ali znižala) za 1oC, v Sloveniji pa za 2oC. 
3 – Posledice podnebnih sprememb se kažejo v taljenju večjih … pokrovov, kot sta Antarktika in Grenlandija. 
4 – Zaradi tega se dviguje 4 g… 5 m… 
6 – Povečane količine toplogrednih plinov so posledica dejavnosti č… 
7–12: Posledica podnebnih sprememb in uničevanja okolja je zmanjšanje 7 b… raznovrstnosti (števila vrst organizmov na nekem območju), pogostejši so močnejši ali 8 o… vetrovi, pomanjkanje 9 p … 10 v … in 11 s …, po drugi strani pa se občasno pojavljajo močnejše izjemne padavine in se poveča nevarnost 12 p …
13 – Slovenija se zaradi svojih pokrajinskih značilnosti … (hitreje ali počasneje) segreva od svetovnega povprečja. 
14 – Zaradi tega napovedujejo, da bomo imeli v Sloveniji pogosteje zime brez …
15 – Več padavin bo … (spomladi, poleti, jeseni ali pozimi). 
16–18: Zelo učinkovito lahko blažimo podnebne spremembe tako, da preidemo na rastlinsko 16 …, pogosteje živimo brez 17 … in uporabljamo 18 o… vire energije. 
19 – Pazimo tudi na g…, saj ti s srkanjem CO2 iz ozračja delujejo kot pljuča našega planeta.
Rešitve lahko pošlješ na naslov: vvrtacnik@gmail.com
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